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WHTENNEKTYAJIbHbIA TYPHUP
anAa Y4AWUNXCA MIMK «MPODPECCUOHAT»



CBOA UTPA

Y10 3obpaxeHo Ha

PUCYHKe 20 40 60 80 100
NporpammHoe o6ecneyeHune 20 40 60 80 100
EAVMHMULLI U3MepeHus 20 40 60 80 100

U To, _
opere 20 40 60 80 100
3apgauu 20 40 60 80 100




OTBET:




OTBET:




Y10 n3obpaxeHo
Ha PUCYHKe

OTBET: AnHamomMmeTp




OTBET: OnepaTtuBHasa namsatb (03Y)




Y10 nsoopaxeHo
Ha PUCYHKe

OTBET: Ovoa (nonynpoBOAHMKOBbLIN)

%



[MporpamMmmMmHoe
obecneyeHue

N
l.ll

CaMblie nonynsipHble aHTUBUPYCHbIc
nporpamMmbi:

OTBET: Kacnepckui, Dr.Web




2/

[MporpamMmmMmHoe
obecneyeHue

Kakue nporpaMmmbl
OTHOCATCAH K NpUuKnagHbiM
nporpaMmMmam?

OTBET: TEKCTOBble pefaKTOpbl U NpoLleccopbl,
rpacpmuyeckme peaakTopsbl ...

%



[MporpamMmmMmHoe
obecneyeHue

Ha3zoBute ogHy u3
nporpamm,
OTHOCSILLYIOCSH K
6pay3epam.

OTBET:

Opera




[MporpamMmmMmHoe
obecneyeHue

Y pbmpmbl Audi 3TO yeTbipe

Konbua, y pupmbl Peugeot -
MeABEeXXOHOK. A 4YTO 3TO Y

KOMNblOTEPHOU (PUPMBbI
Apple?

OTBET: N306paxeHune a6noka

2y




[MporpamMmmMmHoe

obecnevyeHue l' £
Kak Ha3biBaloTCH U
nporpamMmmbi, NO3BOJIAOLLMNE

ob6cny>xuBaTtb ANCKM,

BbIMNMOJIHATb Oonepauum C
cdannamn?

OTBET: CepBUCHbIe NporpaMmbl UIn
YTUINTDI




EanHnUbI f

N3MepeHuns

MuuHuMasibHaa eaunHuLaA
n3IMepeHus
nHdopmMmauuun?

OTBET: burt




EanHnUbI
U3MepeHuns

CKOJ/IbKO KBaApaTHbIX
MEeTPOB COAEpP>XUTCA B
KBaApaTHOM KuaomerTpe?

OTBET: 1000000




EanHnUbI
U3MepeHuns

Kakoe kosim4yecTtBoO
nHpopMmauum Tpebyercsa ans
ABOUYHOI0O KOAMpoBaHuUSA
oaHoro ns 256 cnmBoNnoOB?

OTBET: 1 6auT




EanHnUbI f

N3MepeHuns

Cuna namepsaercs B ...

OTBET: HbOTOHaX




EanHnUbI f

N3MepeHuns

Kak B aCcCTpOHOMUM
Ha3blBaeTCs pacCcTtosiHue
ot 3emnau oo ConHua?

OTBET: 1 a.e. (acTpoHOMMUYeckan
eavHuua 1,496*101! M)

%



U To, n apyroe —4TO 3TO
Takoe’

N pbi6osi0oBHAA, U KOMNbIOTEPHAasA

OTBET: Cetb




U To, n apyroe —4TO 3TO
TakKoe?

N ceMelHbIN, U BOEHHbIU, U (pannoBbIN

OTBET: ApxuB




U To, n apyroe —4TO 3TO
TakKoe?

N koBpoBas, n 6erosasi, ® HA MarHUTHOM
AUCKE B KOMMblOoTEpe

OTBET: [opoXKa




U To, n apyroe —4TO 3TO
Takoe’

N HOTa, M A3bIK NPpOrpaMMUpOBaHUA

OTBET: Cnu




U To, n apyroe —4TO 3TO
TakKoe?

N B Tpaneumm, 1 y NaMATHUKA, N Y
CUCTEMbl CYUCIEHUNA

OTBET: OcHOBaHue




3agaun

HYemMmy paBHa njaowaab
KBaapaTta CO CTOPOHOU 2 CM?

OTBET: 4 cM?




3aaauu

CKOJ/IbKO CceKyHA B 2 yacax?

OTBET: 7200 cekyHa




3agaun

CKONbKO KNN106anT coaepixmnTcs
B 0,5 Mmerabaure?

OTBET: 512 kunobaur




3agaun

MNoe3a, ABUrassCb paBHOMEpPHO,
3a 2 4 NpoOoXoAMT NYTb, PpaBHbIMN
108 kM. Heo6xoanMo HanTm
CKOpPOCTb ABUXXEHUA noesaa.

OTBET: 54 kM/u




3agaun

HYemMmy paBHa Macca
cepebpsiHOM geTanu, ecnm eé
06BbEM paBeH 40 cMm3, a
NJIOTHOCTb

Cepebpa 10,5 r/ cm3?

OTBET: 420 rpaMMm




